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Česká televízia pripravila svojim divákom zaujímavé prekvapenie. V ďalšom pokračovaní tanečnej súťaže

StarDance bude okrem iných celebrít súťažiť aj mladá a atraktívna farárka Cirkvi československej husitskej,

Martina Viktorie Kopecká. Moderovať celú súťaž bude Tereza Kostková a Marek Eben, ktorý je katolíkom,

takže celá akcia by mohla dostať nádych určitého ekumenického stretnutia.

Husitská farárka Kopecká upútala médiá už v predchádzajúcich rokoch, a to jednak svojím vzhľadom a aj

názormi. Média si pochvaľovali jej nalakované nechty, vysoké podpätky a atraktívny vzhľad. Ona sama

v rozhovore pre portál iDnes uvádza, že niektorí ľudia pri zistení, že je farárkou prejavujú „zdesenie“, ale

že je to „vlastne taký pekný zoznamovací rituál“.

Cirkev československá husitská “svätí” ženy od roku 1947, takže je očividne veľmi pokroková a farárka

Kopecká to dokazuje aj svojím postojom k veriacim, ktorý zhrnula do devízy: nezakazujem, diskutujem. Pani

farárka Kopecká sa dokonca zúčastnila na osobné pozvanie pápeža Františka na biskupskej synode vo

Vatikáne spolu s kardinálmi a biskupmi. Rozhovor s ňou priniesol v roku 2019 aj slovenský DenníkN.

Nie je však jedinou atraktívnou a médiami objavenou protestantskou farárkou v Čechách. V minulosti jej

konkurovala (zatiaľ nie v StarDance) husitská farárka Sandra Silná, ktorá to však dotiahla až na generálnu

sekretárku Ekumenickej rady cirkví v ČR. O nič menej atraktívna žena sa však rozviedla a začala diaľkovo

študovať Strednú priemyselnú školu potravinárskych technológií. Navyše má tetovanie na značnej ploche

svojho povrchu a varí pivo – ľudia jej údajne tvrdia, keď uvidia jej tetovanie: „Vy máte tetovanie, tak to

budete asi normálna.“ Podľa jej tvrdenia ju tetovanie poľudšťuje.

Každopádne obe panie farárky ešte stále nedosiahli slávu svojej kolegyne, husitskej farárky Petry Šáchovej,

ktorá zastávala popri úrade farárky aj úrad atraktívnej modelky. V roku 1970 sa dokonca zúčastnila súťaže

Miss Československo. Teológiu začala študovať v roku 1969. Objavila sa dokonca aj v drobných filmových

úlohách. Modelingu sa venovala 30 rokov a o nespochybniteľnej atraktívnosti jej vzhľadu svedčí množstvo

fotografií, na ktorých je odetá do odevov väčších aj menších rozmerov. Podľa jej tvrdenia si veriaci jej

obrázky vystrihovali a dávali za sklo.

Je možné, že po ďalšom kole relácie StarDance sa podobnej popularity dočká aj súčasná hviezda Cirkvi

československej husitskej, Martina Viktorie Kopecká.
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